

创央视综艺节目收视新纪录

# 《出彩中国人》首播收视「破一」

本报讯(记者 俞亮鑫)记者昨天获悉,大型励志公益节目《出彩中国人》央视一套首播在全国网收视达到了2.06%,33城和48城收视率更高达2.3%和2.225%,创下央视有史以来综艺节目首播收视新纪录。

《出彩中国人》播出时在网络上出现了讨论热潮。亮相首期节目的有11位选手,来自吉林长春的“理工才子”李天达表现最为惹眼,他的独门乐器“掌风琴”引得观众纷纷效仿,但极难成功,网友们由衷地向他竖起大拇指,称他是当之无愧的“出彩”。程楚喻和兰新这对狱警和犯人的奇妙组合登场时,有网友吐槽:“就这水平,也好意思来争‘出彩’?”但他俩未经雕琢、朴实无华的歌声感染了大家,其积极面对人生的态度十分“出彩”,并把这份正能量传递给观众。另外,渔家乐大妈孙长艳对唱歌的热爱、莹麟姐妹旅欧奋斗的励志经历以及满都拉与母亲那份真挚的母子情,使其“出彩”的人生远远超出了才艺的局限。

## 《黑骑士》《终极之门》出版

本报讯 最近由江西百花洲文艺出版社出版的奇幻小说《黑骑士》和《终极之门》(中文版)吸引了众多青少年读者的眼球。作者陆源(笔名),本名Alda Yuan,1993年出生于美国新奥尔良市。现就读于纽约市大学,是一名大三学生。主修生物化学和历史,同时选修政治科学和中文两个副专业,她的这一被学院特许的跨学科的组合被她的同学们戏称为“奇特的组合”。《黑骑士》等小说的英文版于去年下半年在美国出版,同时在中国被译成中文版。一部五本系列丛书《Midlands》明年将在美国和英国同时面世。(吴兵)

# 新民晚报 | 文娱新闻

## 韩剧《继承者们》《来自星星的你》受追捧引话题——

# 我们偶像剧缺啥

《继承者们》中李敏镐



吐槽“雷”的命运,写了外星教授和国民女星恋爱故事的《来自星星的你》却因为扎实的细节让观众提着心跟着一路追。从《贤内助女王》《逆转女王》和《顺藤而上的你》,能看出编剧朴智恩非常扎实的戏剧写作基础,心中的棋局布得严丝合缝一切尽在掌握,于是两位主角的热吻戏本周让韩国本土收视达到最高峰值——一波三折的爱情,让观众完全融入了剧情。

### 外形出色表演精准

如果说编剧摸准了全智贤的脉门和度,度身写就了一个萌死人不偿命的国民女星,那年过30的全妹妹回归荧屏后,火力全开不计形象地卖力疯癫适当卖萌才叫人物身上所有的特点熠熠生辉。

男一号金秀贤之前在内地知名度并不算太高,但一个月来“叫兽”凭他一双在特写时候安静温柔又会说话的眼睛,俘获了万千女观众的心,金秀贤的“亚洲巡回粉丝见面会”已被正式提上议程,其中上海、广州、北京一个不落。

相比邻国偶像剧一茬接一茬地涌现,相比人家的大长腿和萌眼神,我们的偶像剧里的偶像实在叫人汗颜——

■ 春节打开电视,蔡明、范明、赵本山、刘晓庆统治着荧屏;

■ 稍年轻一点也是一把岁数的郭涛和梅婷在扮演自己年轻时候的模样;

■ 还有即将接档的王志文以及这几年收入冠绝行业的张嘉译和孙红雷;

■ 环顾四周,时尚好看青春偶像剧

屈指可数。

我们的年轻演员大多只能在神话剧里“张牙舞爪”,不知是竞争过于激烈而没有机会将那些收视熟脸顶替,还是因为竞争过于稀松,一年串四部戏也照样能赚得盆满钵满,不用走心也不必体验角色。

本报记者 孙佳音

由全智贤和金秀贤主演的韩剧《来自星星的你》本周在韩国收视冲上26.4,已打破前一档《继承者们》的最高收视率25.6;而这部大热剧虽然没能在中国内地同步上映,但同步更新的爱奇艺、PPS双平台播放总量已破5亿,更成为史上第一部百度指数破200万的韩剧。

为何,这样一部来自韩国的“爱情童话”会如此受到追捧?而我们的偶像剧却做不到。

### 制作考究道具精良

SBS(韩国三大电视制作机构之一)这几年越来越有土豪的风范,《继承者们》中,李敏镐(见右图)前十二集的68套华丽服装成了支撑粉丝看下去的最大动力,而这部《来自星星的你》更是将土豪范儿发挥到了极致。全智贤每一集十几套的大牌服装迅即成为“潮流导购”,其在剧中使用的唇彩被抢购至脱销,衣着、墨镜、饰品等单品无一不成时尚风标,购物网站上各种“千颂伊同款”就是最好的证明,就连教授家那全韩国只有三面的镜子也已经列入了家居宝典。

中国内地的电视剧大部分的制作费都进了演员的腰包,和李敏镐一样肯自掏腰包花钱拗伤自己的演员又不多。放眼内地,对服装道具最有追求的是于正,也正因为他每部古装片超过400万的服装预算,让那些情节烂俗的故事花红柳绿至少“好看”。

### 编剧扎实细节制胜

相比较编剧于正古装剧和武侠片还被

# 『帅哥』姜太公竟有昵称『牙牙』



《封神英雄榜》陈键锋饰演姜子牙

武王伐纣时已七十岁,不仅有“太公”之称,又有“太师”之名。但陈键锋版姜子牙却可凭借法术保持青春容颜,风度翩翩,被网友称之为“史上最帅姜子牙”,有人更给陈键锋取了一个昵称为“牙牙”。

### 感情戏份太离谱

《封神英雄榜》依然讲述的是商纣失道、姜太公“钓鱼”、武王伐纣、消灭妲己等传统故事,却在剧中添加了不少人物感情戏份。制片人兼编剧简远信表示,这些情感戏是为了让故事能在“封神大战”之余,显得有张有弛,并填补小说中不少的留白部分。但对于这类情感戏的处理观众却不买单,毕竟,姜子牙被马招娣在大婚之夜胁迫入洞房因惊吓显露白胡真颜、女婿娘娘因商纣无道而大怒、伯邑考与纣王和妲己的三角恋、山鸡精会喜欢申公豹、龙王三太子喜欢九尾狐……这类情感戏实在“离谱”。

### “槽点集中”引关注

根据小说《封神演义》改编的各种“封神榜”系列影视剧影响了几代人,其中有1990年傅艺伟版的《封神榜》、2001年TVB碧碧霞版的《封神榜》、2007年范冰冰版的《新封神榜》等。去年在古典名著重拍热中,《封神演义》更成了影视改编的宠儿,先后竟有三部《封神榜》电视剧投入筹拍。其中,陈键锋版的《封神英雄榜》更是一马当先最先登场,由此吸引了不少观众。但令人失望的是,此剧收视虽然一路攀高,但不少是因“槽点集中”引发的,可以说,纷纷吐槽《封神英雄榜》,竟成目前荧屏的热门话题,并产生了眼球效应。

现在看来,陈键锋版的《封神英雄榜》虽有了更大的改编空间,却离观众心目中的姜子牙更远了,有的地方甚至超越了人们所能接受的心理底线。靠吐槽走红,靠雷人制造关注,即便收视在走高,也不等于真正赢得了观众的认同。  
俞亮鑫

## 文艺时评

大型古装玄幻剧《封神英雄榜》目前正在山东、贵州、湖北等卫视和央视一套热播。此剧伴随着收视率一路攀升,在微播热门话题榜、百度搜索风云榜等榜单上也遥遥领先。虽说收视高、话题热是好事,但问题是,《封神英雄榜》的红火,从某种程度上,是靠观众吐槽而引来的。

### 姜太公谈情说爱

剧中,以香港明星陈键锋饰演的姜子牙最为颠覆,他不但没有一根白发,还不忘和妻子马招娣上演了一出女追男的戏码,实在令人难以接受,其年轻帅气的形象与人们印象中鬓发染霜、仙风道骨的姜子牙相去甚远。姜子牙辅佐

# 情人节甜蜜欢乐颂 屈臣氏爱购零死角

情人节不仅仅是日历上的一个标记,更是每个女人闪闪发亮的日子。情人的耳语再甜也甜不过美丽的诱惑,不要错过每一个宠溺自己的时机。越来越多的市场调研结果显示,由购物产生的多巴胺,能够刺激大脑的主要区域,改善情绪,让人保持身心开朗,欢乐无忧。屈臣氏全方位购物体验,让你爱购零死角!购物给快乐加分,快乐给美丽加分。美丽,让你的情人节甜蜜升级。



系列罗瑞品巧克力糖果礼盒 开心价(屈臣氏有售)

### 甜蜜缤纷, 万千宠爱在一身

人在热恋的时候,大脑会分泌一种叫苯基的化学物质,恰巧,巧克力中也含有这种恋爱元素。这大概就是爱情和巧克力永远密不可分的原因吧!无论送他高贵的精美礼盒,还是经典的斐列罗糖果威化巧克力……在包罗万有的屈臣氏当中,总有一款甜蜜能够成功表达你的心意。屈臣氏相信,只要是您带给他的爱情滋味,都会为你们这一年的爱情长跑奏响美好的前奏。

### 彩色浪漫, “情人”眼里出西施

情人节这天要露个小脸,接受男友的爱意。27岁的Dolly,外表看上去还像个稚气未脱的学生,她说:“男朋友保护欲强,喜欢柔情可爱的。逛屈臣氏的时候,BA专业地建议这个情人节,用屈臣氏骨胶原保湿唇膏和矿物柔肤腮红给自己加分,粉红晕染部分的五点放在眼睛正下方

三价区,更能凸显可爱气质!”

### 十指紧扣, 尽享美丽双重奏

情人节恋人要成双成对,美丽更要比翼齐飞。在这个浪漫的日子,不妨与你的另一半共享屈臣氏美丽双重奏。2月3日至情人节当天莅临屈臣氏,凡同时购买女士及男士面部护肤品,即享额外9折优惠。你用你的肌肤滋润保湿化妆水,他用他的吉列剃面保持清爽……相爱,就要随时随地给对方呵护,让对方倍感关怀。

爱就在一起,屈臣氏幸福优惠随时享!相爱的你们,一起爱美,一起生活。在这个一年一度的情人节,你和你的另一半,除了可以亲自来屈臣氏体验幸福优惠的特别礼遇之外,拿起手机登陆屈臣氏掌上网店,亦可以网购购买屈臣氏为恋人们精心准备的“成双成对”礼盒。不仅如此,在屈臣氏官方商城、京东、屈臣氏天猫旗舰店等官方购物平台,屈臣氏也准备了各种缤纷好货等你来拥有,最渴望的浪漫理想,尽在屈臣氏里。